
Результати опитування педагогів з метою вивчення рівня 

обізнаності щодо питань булінгу (цькування) 

 

В опитуванні з метою вивчення рівня обізнаності щодо питань булінгу 

(цькування)  взяло участь 26 педагогів. Тестування організовано 24.05.2023. в 

КЗ «ДНЗ №17 ВМР».  Опитування проводилося анонімно.  

За результатами опитування: 

1. 100% опитаних педагогів вважають, що у закладі дошкільної освіти 

регулярно проводяться навчання, просвітницька робота для учасників 

освітнього процесу з метою виявлення ознак булінгу (цькування) та запобігання 

його прояву. 

2.  88% (23 особи) опитаних педагогів відповіли, що у разі виникнення підозри 

щодо вчинення булінгу (цькування) потрібно написати заяву встановленого зразка 

на ім’я керівника, та 12% ( 3 особи) педагогів вважають, що необхідно 

звернутися до керівника закладу як з усним повідомленням, так і з написаною 

заявою.    

3. 100% опитаних педагогів вважають, що головою комісії з розгляду випадків 

булінгу (цькування) є уповноважена особа з питань випадків булінгу закладу, 15 % 

ще й конкретизували, що це Снопова Г.В. 

4.  81 % опитаних педагогів вважають, що у закладі дошкільної освіти завжди 

реагують на звернення про випадки булінгу, 19 % стверджують, що таких випадків 

не було. 

5. 100% опитаних педагогів вважають, що булінг у їхньому закладі дошкільної 

освіти відсутній. 

6. 81 % опитаних педагогів готові звернутися, якщо стануть жертвою булінгу,  

до керівника закладу, 15% - до керівника закладу і поліції, 8% - до керівника 

закладу, друзів та колег. 

7. 30% опитаних педагогів вважають, що загалом є поширеним явище булінгу 

(цькування) серед учасників освітнього процесу, 62% - вважають, що трапляється, 

але рідко, 8% педагогів визначили, як дуже поширене. 

 

 



 


